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Στ΄ Επαρχιακή Ημερίδα Λεμεσού του 
Προγράμματος «Μαθητικών θρησκευτικών 
Περιηγήσεων»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Συνδιοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού και το 
Λύκειο Πολεμιδιών με επιτυχία η Στ΄ επαρχιακή ημερίδα του 
προγράμματος «Μαθητικών Περιηγήσεων στα θρησκευτικά και 
πολιτιστικά μονοπάτια της Κύπρου», που πραγματοποιήθηκε 
με τη συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας και του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών 
Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Κύπρου.
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Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στις 25 Απριλίου 2023 αίθουσα εκδηλώσεων της 
Ιεράς μητροπόλεως Λεμεσού και ακολούθησε περιήγηση – ξενάγηση στον 
καθεδρικό ναό Αγίας Νάπας Λεμεσού.

Το πρόγραμμα αυτό είναι Παγκύπριo και συμμετέχουν διάφορα σχολεία από όλες 
τις επαρχίες της Κύπρου. Από την πόλη και επαρχία Λεμεσού, συμμετείχαν για 
φέτος συνολικά 8 σχολεία, το Λύκειο Πολεμιδιών, η Σχολή Ομόδους, το Λύκειο 
Αγίας Φυλάξεως, το Λύκειο Αποστόλου Λουκά Κολοσσίου, το Γυμνάσιο 
Λινόπετρας, το Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας, το Saint Mary’s School και η ελληνική 
σχολή Pascal.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/05/20230502_094016-1400x1050-1.jpg


Το πρόγραμμα έχει ως βασικό στόχο τη γνωριμία των μαθητών με τις εκκλησίες, 
τα μοναστήρια και γενικότερα τη θρησκευτική και πολιτιστική περιήγηση και 
ενημέρωση στα θρησκευτικά και πολιτιστικά μονοπάτια της Κύπρου. 
Παρουσιάζεται η δυνατότητα στους μαθητές μας να δουν και να ερευνήσουν από 
μόνοι τους και ομαδικά όλα τα στοιχεία που αφορούν στην εργασία τους. Η 
βιωματική και διερευνητική προσέγγιση των θρησκευτικών και πολιτιστικών 
θησαυρών του νησιού μας τα αναδεικνύει και παράλληλα βοηθά στην ανάπτυξη 
πολλαπλών δεξιοτήτων.
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Πρέπει να τονίσουμε ότι, η Ημερίδα αυτή έχει ένα ακόμη επιπρόσθετο σκοπό, να 
ενημερώσει όλους εμάς για τα οφέλη του προγράμματος και ταυτόχρονα να 
παροτρύνει και άλλα σχολεία να εντάξουν στις δραστηριότητές τους, τις 
Θρησκευτικές Περιηγήσεις.
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